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Adoxwyv: Nixog Ppavilixivdxng

Emitpéneton yovo pla oehida pe onueiwoeic. Adpxeta 4 wpeg. Kohr emtuytal!

(1) Adote mopdderypo n anodeilte 6Tt dev UTdpyEL TéTOlO TapPddELY U
(i) Metpriowo alvoro £ C R ye m(E N [a,b]) = (b — a)/2 yu xdde a,b € R pe a < b.

(ii) Metpriowo obvoro E C [0,1] x [0,1] ye mpe(E) = 1/2 xou mg(Ey,) = 1/3 yio xdie
y € [0,1], 6nou E, = EN (R x {y}).

(iii) Suveyfic ouvdpnon f pe lim, oo f(2) = 0 xa || f][ s gy = 400 1ot %80 p > 0.
(iv) Métpo Borel e p << mr xou p([0,1]) = +o0.

(2) Eotww f:[0,1] — R petphowrn. Na derydei otu:

@) Nz, < W popon S N lpeepo,y Yo xdde p > 1.

(i) Ty oo ||l pogo,1) = Il oo po 1)

(3) (i) Eév f € LY(R) dei€te 6T oyeddv yio x8de = € [0,1] n oepd Y o0 f(x + n)
OLYXALVEL.

(ii) Edv f € L'(R) unohoyiote 10 dpto limy—o0 [5 | f(z +1t) — f(2)| do. (EZetdote npirta
v mepintwon mou 1 f €yel ouvunayy gopéa. Ilpocoyr, t — +00.)

(4) Eotw f,g9: R — R ohoxhnpioiues ouvapthoec. Aeilte 6t

(i) Xyedov v xdde v € R n ouvdptnon h, pe tmo hy(y) = f(z —y) - g(y) e
ONOXATIPWOUIT).

(i) Opioupe (f*g)(x) = g f( 9(y)dy. Actere 6w (| f * gll gy < Il Lrmy 9111 gy



(5) (i) 'Eotw i1, fl2, . . . tenepaopéva uétpa optopéva otny o o-hyePpa. Kataoxeudote
€VOL TETEPACHUEVO PETEO [t TETOW WOTE 1 K 1 Yo xde ¢ € N,

(ii) Kdvte o (B0 unodétovrac 6Tt To UETOU fi1, ta, . . . EIVOL O-TETEQUOUEVAL.

(6) (i) Hoc and Tic ouvapthoec f(z) = 1/z, g(x) = Vx, h(z) = 2 ebva andiuta
ouveyeic oto (0, +00);

(ii) Eotw f: R — R andhuta ouveyfic ouvdptnon tétow wote f € L*(R). Aciite 6ty
xdmow A, B € Ruoyber [f(z)] < Ay/|z[ + B vy xdde z € R.

(7) (i) Kataoxeudote yetpriowo obvoro £ C [0,1] ye me(E) < 1 xou mp(ENT) > 0 yo
x&e didotnua I C [0,1].

(ii) Korooxevdote ouvdptnon f: [0,1] — [0,1] n onoia eivar prnoing adZouvoa, andhuta
ouveyfc, xou txavorotel me({z: f'(xz) = 0}) > 0.



